



Sa stilom privodimo EAThink projekt svom završetku i to onako kako najbolje znamo – podrškom učenicima da provedu svoje ideje u djelo. U ovom slučaju riječ je o čak 3 škole u Rijeci, Crikvenici i Zagrebu koje će u 3 dana provesti 3 učeničke akcije na temu hrane.

### **SRIJEDA, 29.11.2017., RIJEKA, Škola za primjenjenu umjetnost**

Učenici su, uz pomoć svojih profesorica mentorica, osmislili izložbu radova koju su postavili u školskoj galeriji Hodnik. Na izložbi “Vizualni okusi” možete pogledati prijedloge vizualnih identiteta koje su učenici izradili razmišljajući o oblikovanju ambalaže proizvoda nastalih u lokalnoj ekološkoj proizvodnji. Za vrijeme trajanja izložbe (10 dana) imate priliku informirati se o važnosti podržavanja lokalnih proizvođača i prednostima zdrave prehrane i vidjeti kako oni kritički promišljaju problematiku ambalaže hrane te nude svoja rješenja održive ambalaže lokalnih proizvođača ujedno podižući svijest o važnosti podrške malim, obiteljskim proizvođačima hrane u svojoj lokalnoj zajednici.

### **ČETVRTAK, 30.11.2017., CRIKVENICA, Srednja škole dr. Antuna Barca**

Učenici su spremni za svoju školsku akciju koju su osmislili u sklopu projekta EAThink2015. Dana 30.11.2017. u 10.00. h, ispred Milmana u Ulici braće Brozičević u Crikvenici održat će akciju pod nazivom „Zdravim zalogajem za Dominikov osmijeh“. Kako bi ukazali na važnost zdravog obroka organskog podrijetla, učenici će u svojoj ponudi imati pitu od jabuka, čipseve od kelja, cikle i jabuke te sokove od mrkve, cikle i špinata organske proizvodnje. Ovim putem Vas pozivaju na njihov štand na kušanje ukusnih zalogajčića. Svojim donacijama stavit ćete osmijeh na Dominikovo lice, njihovom prijatelju kojem je potrebna operacija, a za koju prikupljaju novac ovom akcijom.

### **PETAK, 1.12.2017., ZAGREB, Upravna škola**

Učenici Upravne škole Zagreb imaju činjenice o hrani “da se smrzneš”. Za petak nam spremaju zanimljivu školsku akciju pod nazivom “Da se smrzneš” koju će održati u petak 1.12.2017. na Trgu bana Josipa Jelačića s početkom u 13:00 sati. Za svoj projekt učenici kažu: “Želimo osvijestiti ljude u našoj lokalnoj zajednici o važnosti zdrave prehrane, organskog uzgoja hrane i problema siromaštva te prekomjernom bacanju hrane. Projekt odgovara na lokalni problem siromaštva, bacanja hrane i neinformiranosti ljudi o njihovom



utjecaju na globalni kontekst vezan uz uzgoj, kupovinu i korištenje organske hrane. Projekt je povezan s prehranom na način da ćemo razviti svijest učenika i građana o zdravoj, organskoj prehrani, siromaštvu i ne bacanju hrane.